Arbeitsauftrag Pythagoras Rechnungen
Montag, 04.05.2020
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Nun erstmal die Losungen von Donnerstag: Pythagoras Einflihrung

Jetzt bist du dran:
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Zur Wiederholung:

Satz des Pythagoras in Worten:
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Hier gilt:
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Erweiterung: Es gilt auch die Umkehrung des Satzes von Pythagoras.
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Wiederholung zur Beschriftung eines Dreiecks

Die Standart-Beschriftung im Dreieck findet ihr z.B. in der Formelsammlung auf Seite 39.

Die Beschriftung erfolgt immer im
Gegenuhrzeigersinn, also mathematisch positiven
Drehsinn.

Ubungen Buch Seite 96/4

Fertige immer erst eine Planfigur, gerne als Skizze: {i k
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Jetzt bist du dran: Beachte, dass du die Einheiten vor dem Einsetzen angleichen musst!!!

Rechne jetzt die Aufgabe 96/4 c; d; e
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Berechnen der Hypotenusenlange.
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596 5 Berechne die Hypotenusenlidnge im rechtwinkligen Dreieck ABC mit

a) 7Y=90%a=6,3 copb=16¢cm b) ¢=90%c=18m;b=80m
c) p=90°%a=0,81 m;c=360m d) y=90%a=11,2cm; b =8,25cm
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Wenn ihr nach einiger Ubung richtig Durchblick habt, diirft ihr gerne den

Losungsansatz gleich mit gezogener Wurzel hin schreiben.
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Rechne jetzt genauso die Aufgabe 96/5 bcd



2. Sumde
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Berechnen einer fehlenden Kathetenlange
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So jetzt bist wieder du dran:

Buch Seite 96/6a,c,d,e,f Achte jedes Mal auf gleiche Einheiten!
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Der Arbeitsauftrag folgt am Mittwoch!!!



